
Чому Порошенко останнім відмовився
від ордена Білого Орла. Тільки найкращі
жарти про флешмоб від президентів 
21 червня, 00.12 Этот материал также можно прочитать на русском

Якби у світі проводили конкурс жартів і мемів, українці б здобували лише
перші місця – щойно почали вщухати меми про люк із резервуару
Московського НПЗ, як з'явилася нова тема. 20 червня соцмережі
заполонили жарти про повернення в Польщу орденів Білого Орла, від яких
відмовилося троє українських президентів попередніх каденцій на знак
солідарності з рішенням чинного президента Володимира Зеленського.
Інтернет-видання "ГОРДОН" зібрало найкращі жарти про своєрідний
президентський флешмоб.

Що сталося

26 травня Зеленський надав підрозділу Сил спеціальних операцій "Північ"
ЗСУ почесне найменування "імені Героїв УПА". У Польщі це викликало
критику, зокрема з боку Навроцького, який заявив, що такі кроки "дають
аргументи російській пропаганді". Він також запропонував позбавити
Зеленського ордена Білого Орла – найвищої нагороди Польщі, – який йому
вручив 2023 року тодішній президент країни Анджей Дуда.

19 червня Навроцький повідомив, що все-таки позбавив Зеленського ордена.
На тлі цього рішення міністр закордонних справ України Андрій Сибіга
заявив, що відмовляється від польської нагороди – Командорського хреста із
зіркою ордена "За заслуги перед Польщею". Наступного дня керівник ОП
Кирило Буданов повідомив про відмову від Золотого офіцерського хреста
ордена "За заслуги перед Польщею", а посол України в Польщі Василь
Боднар – від Кавалерського хреста.

Ланцюгова реакція

20 червня Зеленський повідомив, що повертає орден Навроцькому "Новою
поштою". Після цього від ордена Білого Орла відмовилися другий, третій і
п'ятий президенти України – Леонід Кучма, Віктор Ющенко й Петро
Порошенко.

Як відреагувала "Нова пошта"

Поштовий оператор запевнив: Навроцький отримає орден, який йому
надіслав Зеленський, вчасно.

"Орел може летіти зі швидкістю 50–80 км/год, але ми доставили його
швидше", – прокоментувала "Нова пошта".

Були й свідки

Українка Ольга Сало у Facebook написала, що бачила, як доправлення
ордена оформляли у відділенні "Нової пошти"

"Прийшла на відділення забрати посилки. Оператор зайнятий попередніми
відвідувачами довше, ніж звичайно. Не можуть оцінити вартість.
Відправники запитують, чи можна вказати "безцінно". Ні, усе має мати ціну.
Тоді пропонують поставити нулі. Не можна... Ще питання номера телефона
отримувача. Відправники запитують, чи можна не вказувати, а просто на
адресу відправити", – описала вона процедуру.

А ось так реагують на лавину відмов працівники "Нової пошти".

Хоча Ющенко може й обійтися без послуг поштового оператора.

Повернення ордена надихнуло українського нардепа Романа Грищука на
цілу серію жартів.

"Працівник сортувального терміналу "Нової пошти" за ніч став
чотирикратним кавалером ордена Білого Орла", – написав він.

Згадав він і про "юного орла" українського шоу-бізнесу Михайла
Поплавського.

"Михайло Поплавський теж долучився до флешмобу й відправив "Новою
поштою" до Варшави свій диск "Юний орел", – додав нардеп.

За міграцією "Білих Орлів" уважно стежать орнітологи.

"У "Нової пошти" сьогодні ордень", – пожартували в мережі.

Мемороб Дмитро Коваленко впевнений, що Порошенко останнім із
президентів відмовився від ордена, бо не зміг його одразу знайти, тому
довелося звертатися по допомогу до дружини – Марини Порошенко.

"Марино, де подівся мій орден?" – змоделював Коваленко діалог між
подружжям Порошенків.

За версією соцмереж, посилку Навроцькому доправить сам ідеолог
українського націоналізму Степан Бандера.

А ось такий вигляд міг би мати Навроцький після зустрічі з кур'єром.

У мережі також припустили, що Буданов може записати Навроцького у свій
знаменитий червоний блокнот зі "списком п...дарасів".

"Ніхто так УПА не рекламує, як президент Польщі", – зрештою зазначили в
мережі.

"Лише українці можуть перетворити будь-яку новину на національний вид
спорту. Хто б що не казав – почуття гумору в нас не відібрати", – спробували
підсумувати в мережі.

Але з'явилася нова важлива новина, яка, схоже, надихне на нові меми.

"Ми буквально на секунду: там Тюменський НПЗ після нас горить! Усім тихої
ночі", – повідомили наостанок Сили спеціальних операцій України.

Автор
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Як читати ”ГОРДОН” на тимчасово окупованих територіях   Читати

"Поріг болю перевищено".
Навроцький пояснив, чому
позбавив Зеленського найвищої
нагороди Польщі 
20 червня, 23.11 СВІТ

"Посилку зустрічати будете?"
Українці прийшли в коментарі
до Навроцького – найгостріші
реакції 
20 червня, 20.24 ПОЛІТИКА

"Це їхня гробова кришка".
Мережу розриває хіт про люк,
який пролетів над Москвою.
Відео 
18 червня, 16.58 БУЛЬВАР

Чому Порошенко останнім
відмовився від ордена Білого
Орла. Тільки найкращі жарти
про флешмоб від президентів 
21 червня, 00.12 ПОЛІТИКА

Саме цей інгредієнт в окрошці
відіграє свою видатну роль.
Будете здивовані 
20 червня, 22.01 БУЛЬВАР

"Посилку зустрічати будете?"
Українці прийшли в коментарі
до Навроцького – найгостріші
реакції 
20 червня, 20.24 ПОЛІТИКА

Щерба: Історія – великий цвинтар.
Кричати, що могили наших предків
більш цінні, ніж ваші, – це безглуздя 
20 червня, 22.48

Юнус: Учора Україні радили, як вести
переговори, сьогодні пояснюють,
кого вважати героями, а завтра... 
20 червня, 22.46

Мокрик: "Приїхали зі свого
Гондурасу!" З поляками стане ще
гірше 
20 червня, 17.00

Невзоров: Найрозумніші клірики вже
зробили епіляцію 
20 червня, 16.39

Луценко: Уперше за сотні років
українською мовою було поставлено
збройний ультиматум 
20 червня, 16.29

Більше блогів

1 Гордон виграв у Порошенка
справу у Верховному Суді 

14406

2 Люк з резервуара
Московського НПЗ став зіркою
соцмереж. Тільки найкращі
меми й жарти 

12804

3 "Від РФ він не відіб'ється". У
що втягнув Україну й Польщу
орденський скандал і до чого
тут вибори 

10148

4 "Я попалася". Фаворитка
Трампа роками працювала на
Кремль, нібито не знаючи про
це. Хто вона? 

7835

5 МЗС України відреагувало на
позбавлення Зеленського
ордена. Сибіга відмовився від
своєї нагороди 

7416

НАЙПОПУЛЯРНІШЕ

"Хто взагалі міг би таке робити?"
Трамп вважає, що його влада
переважає Гітлера і Сталіна 

Вторгнення інопланетян? Жителів
Бразилії розбудили дивні сповіщення 

"Польська митниця блокує". Глава
"Укрпошти" пояснив, чому
Зеленський надіслав орден "Новою
поштою" 

У Борисполі жінку на власному
подвір'ї загризли чужі собаки. Як
тварини там опинилися і що з ними
стало 

Міністр фінансів США жорстко
ображав Зеленського й радив
Трампу не приймати його. Деталі
скандалу від NYT 

Чому Порошенко
останнім відмовився від
ордена Білого Орла.
Тільки найкращі жарти
про флешмоб від
президентів 

"Пропозиція зустрічі – у силі".
Зеленський розповів, який вибір
має зробити Путін 

"Поріг болю перевищено".
Навроцький пояснив, чому
позбавив Зеленського найвищої
нагороди Польщі 

Щерба: Історія – великий
цвинтар. Кричати, що
могили наших предків
більш цінні, ніж ваші, – це
безглуздя 

Юнус: Учора Україні
радили, як вести
переговори, сьогодні
пояснюють, кого вважати
героями, а завтра... 

Більше новин

1 Люк з резервуара
Московського НПЗ став зіркою
соцмереж. Тільки найкращі
меми й жарти 

12804

2 "Різниця у віці між ними –
фікція". Оточення Галкіна
висловилося щодо його шлюбу
з Пугачовою 

6332

3 "Алла – зовсім інша", "Стильно,
але...", "Не впізнати". У мережі
обговорюють зачіску
Пугачової. Фото 

5763

4 Усі обговорюють незручний
поцілунок Мелоні й
Зеленського. Що з ним не так.
Відео 

4915

5 "Вічне прокляття та ганьба
ворогам жінок". В Ірані відому
співачку засудили до
катування батогом 

3472
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У мережі жартують, що Ющенко надійшле свій орден у вулику, а от Зеленьский, Кучма й Порошенко скористаються перевізником
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Р Е К Л А М А

Olha Salo
15 hours ago

Прийшла на відділення забрати свої посилки.

Оператор зайнятий попередніми відвідувачами довше, ніж звичайно. Не
можуть оцінити вартість. Відправники запитують, чи можна вказати
"безцінно". Ні, все має мати ціну. Тоді пропонують поставити нулі. Не
можна...
Ще питання номеру телефону отримувача. Відправники запитують, чи
можна не вказувати тел., а просто на адресу відправити...... See more
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Потужна легальна зброя від
бандитів! Розпродаж!
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